

娱评速览

“编剧维权”步伐走得急了。——在喊出“维权”口号之前，编剧们有否先检验一下自我的军容，实力和理据！还有，是否也应该观察一下大环境大气候？要不然，只像乌合之众，喊一些口号，然后发觉根本没人理会，散会后，人走茶凉，日子又再如常地过！（3月11日《南方都市报》）

名导们似有“名著强迫症”。——自从“四大名著”要被重新搬上屏幕，电视剧界的名导们几乎无一例外地被席卷其中。如此，“四大名著”俨然成了黑暗中的灯火，导演们比飞蛾都凛然，一副“名著强迫症”模样，堪忧乎？堪忧也！（3月11日《华商晨报》）

什么是复建圆明园问题的要害？——圆明园的利益是国家的，对它的任何目的的复制和复建，都是对国家利益的损害。我以为，这更是复建圆明园问题的本质之处。否则，即使能够打消横店的念头，也还会有别的地方跃跃欲试。（3月11日《南方日报》）

无心之言何必当真。——日前，一头金发的何洁向媒体说起染这头金发的不易，坦陈头皮疼得受不了，甚至后悔自己是个亚洲人。此语一出，立刻有人大做文章。明星也有根筋的，谁还不能说个无心的话？平常心待之也就是了。（3月11日《齐鲁晚报》）

《江山美人》：泄气的巅峰大片。——普通观众评价一部电影最常用的标准就是“故事很有意思”或“人物很难忘”，但《江山美人》故事没有新意，人物没有性格，武打没有创新，我作为观众完全无法从这部电影中得到娱乐。（3月11日《新京报》）

流星语

“该重拍，但不能急功近利。”——王扶林谈《红楼梦》重拍。“我不是历史老师，讲历史不可能比得过专业的。”——濮存昕坦言“明星教授”应该有自己的定位。“我现在已经是成熟女性啦！”——名模姜培琳默认已有男友。“价钱会不会太高了？我担心你们会破产！”——“拍卖官”仔仔不忍心让粉丝出高价。“祖父那样的男人一直是我对男性幻想的全部。”——从小一起生活的祖父对刘若英影响很大。“我不在有钱人的行列，所以安全感不够。”——王小帅笑言社会发展太快，身边的有钱人太多了。



时隔三年首次开口——蔡依林痛说负心郎

蔡依林(Jolin)的感情世界备受关注，她的上一段恋情“天王天后间的爱恨纠葛”曾备受关注。近日她接受媒体专访时，首度谈及自己的感情生活。虽然蔡依林不愿点出前男友的名字，以及当时她的情敌，但大家都知道她说的是周杰伦和侯佩岑。情敌现身 “他跟我说没有”

时间回到2005年2月，蔡依林说，当“他”和女主播首度传出绯闻时，Jolin第一时间向“他”求证，“但他跟我说没有”。

后来在东京代官山逛街的“勾肩”亲密照片见报，铁证如山，“他还是跟我说，那是大家要他们合照。”事实胜于雄辩，Jolin一方面相信自己所见，一方面在他提分手时，竟还想着“有什么方式可以继续”，她说：“还是会舍不得。”

疗伤期间 她曾崩溃大哭

Jolin在舞台上大放光芒，但经营感情却成了“胆小鬼”，“我就是没办法大女人，去take care(照顾)男生。”因此交往过程中，她以男方的朋友为朋友，以“他”的人生为人生，“分手后才发现，原来我自己的朋友这么多！”Jolin的语气透露着无奈。她以一贯的坚毅语气说：“这段感情对我最大的影响，就是学会认清男生。”

疗伤期间，她拒绝去两人曾去过的地方，人前好强的她也曾崩溃大哭。她承认这是她经历过的最伤心的恋爱。因为对方不承认吗？她大笑：“不是！如果是这样也好，对我人生比较有帮助，我从没经历过这么夸张的恋爱。”

耿耿于怀 不可能复合

周董移情别恋，Jolin说她是最后一个知道的，因此他们绝对不可能复合。Jolin透露，如今和“他”的关系就像淡如水的君子之交。有命理师说两人会复合，她断然表示：“蛮好笑的，不可能。”至于事件中的女主角，Jolin回想，她们曾一起出席电视台的节目，友人曾试图点醒她：“你觉得他会喜欢她吗？”当时Jolin还说：“她很漂亮，他应该会喜欢她。”如今，她们也在工作场合碰过面，四目相接，“如果是刚开始，我应该会回避”。Jolin坦言，曾经对“他”和“她”都很不谅解。但时间久了，她也放下了，却忍不住叹口气：“最后一个知道，这是最恐怖的事。”

Jolin是否有新恋情呢？她说曾经约会过三四个对象，都因不适合而没有继续。针对传过绯闻的彭于晏，她坚称：“目前是朋友，还没有那个feel(指恋爱的感觉)。”

恋情已逝 坚持不提名字

这次Jolin接受专访时，一开始表明感情“只谈观念、不举例”，但最后还是不设防地分享那段已逝恋情，只是绝口不提“那二人”的名字。就连她的经纪人也表示：“这是我和她合作以来，她受访谈话尺度最大的一次。”因为Jolin已“尽量”坦诚，采访者答应她不出另外两位主角的名字，反正大家都很清楚是谁。综合



蔡依林知这合照已是绯闻铁证

蔡依林自述：强忍情场委屈

有怀疑，不敢面对 起初觉得他很简单，后来感觉越来越远，好像有秘密，却还是选择相信他。 有脏话，骂不出口 有时候满肚子脏话，但还是不敢骂出来。 有巧合，不想遇见 分手后曾不约而同地住到日本同一家饭店，马上决定回台北。 有委屈，不肯诉苦 从没有和父母讨论这件事。

剧本审批难度加大 汤唯事件牵连香港电影

因《色·戒》女主角汤唯被内地封杀，令整个香港电影界均受牵连，香港电影工作者总会主席吴思远表示，不少香港本地电影因受审批影响而严重瘫痪，看来香港影坛又要面临新的危机。

汤唯将出席颁奖

吴思远昨天表示，近日收到不少本地电影人投诉：“好多人说剧本难审批下来，受到好大影响。”但因事件敏感拒透露哪部电影受牵连。对于汤唯因何被封杀，吴思远表示，“主要因为《色·戒》的关系，还因此事连累整个电影界，所有合拍剧本暂时不批，不少电影人反映拍摄工作受阻。”

不过，汤唯已落实参加“亚洲电影大奖”，该活动负责人称：“已向汤唯发出邀请函，汤唯的经纪人没说不来，行程也不会改变。但汤唯此行不会接受媒体采访，除非她获奖发表感言。她大概周日抵达香港，逗留2至3日。”

题材敏感难过关

内地近日先后出现先批后错情况，先有《苹果》，后有《色·戒》，所以近期内地审批尺度日趋严谨，除有很多合拍电影剧本暂未取得批文外，不少上映的电影包括《三国之见龙卸甲》《一个好爸爸》均受到不同程度的影响，更夸张的是有部分电影已取得批文，但被要求收回重批。《夺帅》导演罗守耀透露因批文问题，电影在开拍时已决定放弃内地市场：“因为黑社会题材太敏感，一早就知道批不了。其实自从出现先批后错情况后，电影审批更严谨了，希望他们的审批准则将来可以清晰些。” 李文

婚讯



王志文

新娘很神秘未知身份 王志文4月要婚

混迹娱乐圈多年的“大佬”王志文将于4月份在上海举行婚礼，正当红的小生佟大为与谈了七八年恋爱的女朋友也准备结婚，这些不是谣言，虽然我们不知道王志文要娶的是谁，但嫁给佟大为的是“长春美女”关悦。

去年年底《奋斗》刚刚在全国范围内大火，佟大为经纪公司不想让他为爱情和婚姻而有所放弃，对此，佟大为的态度相当坚决，曾表示“关悦为我牺牲那么多，作为男人，我怎能不兑现给她的承诺。”随后义无反顾地选择了悄悄领证，并将在今年举行婚礼。和佟大为婚姻的“水到渠成”相比，记者有关王志文结婚方面的调查求证却没有丝毫重大突破，除了少数几个圈内人承认，是听说过王志文近期要在上海结婚外，有关于他和她女友的近况，均不得而知。 陈林

与邱士楷秘筹订婚 林志玲好事将近

林志玲公布想于明年结婚的心愿后，婚期被紧追不舍。近日传出她与和成欣业的邱士楷计划在台北订婚，台北恋婚执行长张华正昨天透露目前已在进行筹备工作，订婚宴应该是在今年底之前举行。

张华正说，2年前开幕时原本就计划同时举行林志玲和邱士楷的订婚宴，当时林志玲还亲自来看过场地，甚至有给予装潢的建议。但或许是因林志玲工作档期耽误了婚事进度，直到最近台北恋婚才又接获指示要开始筹备订婚宴，张华正表示：“开幕2年来一直没有公开办过大型喜宴，就是希望把盛大的第一次保留来办和成家第三代的大喜事，邱家希望让媳妇林志玲拥有一个完美梦幻婚礼。” 晓强

通通有 婚介·婚庆 广告服务热线:63396000 67655128 全国诚信婚介服务示范单位 消费 爱情直通 不说虚假诱人的广告语! 不做违背道 网址: www.aqztc.com 地址: 郑州市农业路833 乘车路线: 7, 97, 98, 105, 208, 262, 118, 30, K9, K2, 2, 96 规模大, 环境好, 温馨的约会室, 白领及成功人士任你挑选, 权威机构, 专业水准, 星级服务, 媒体多次对本所正面报道, 会员层次高, 文化素质高, 成功率高, 不论是未婚, 离婚还是丧偶, 我们都会一视同仁, 周到服务让您感受到家一样的温暖. ●男 35 未 175 硕士毕业自开公司实力非常雄厚本人长相俊品质优开大奔车住豪宅百里挑一气质形象佳职业不限有继女孩 ●男 39 独 180 本科儒商房车齐全自开房地产公司以来生意上一帆风顺实力非常雄厚本人体魄貌品质优良知书达理贤妻良母型女士共同发展 女 22 未 165 留洋才女家办企业 女 23 未 165 本科大学教师肤白 女 26 未 167 硕士医生温柔漂亮 女 26 未 165 本科高中教师宽房 女 27 未 166 本科警花家办企业 女 27 未 170 本科军教肤白苗条 女 27 未 168 硕士大学教师清秀 女 28 未 167 大专经理宽房苗条 女 28 未 166 本科军官职业不限 女 28 未 163 本科警花房车齐全 女 30 未 165 品牌代理商房车靓 女 31 未 166 硕士大学教师随缘 女 31 未 163 本科政法公务员房 女 33 短 161 本科地产富商房车 女 34 丧 166 硕士教授别克车房 女 37 丧 163 本科董事长名车房 女 37 短 169 大专个体业主房车 女 38 离 163 本科金融干部房车